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Все браслеты, представленные в этой книге, были 

изготовлены с использованием бисера производ-

ства Miyuki Delica 11/0. Эти бусины позволяют соз-

давать тонкое и очень ровное плетение. Их высота 

составляет около 1,27 мм, а ширина —  2 мм.

Цветовой индекс любого наименования сопрово-

ждается на сайте небольшой фотографией име-

ющейся палитры, к которой относится указанный 

оттенок. Однако это изображение не дает полного 

представления о вероятном воплощении вашего 

творческого замысла из бисера Miyuki Delica. Поэ-

тому перед тем, как приступить к созданию брасле-

тов из этой книги, мы рекомендуем изучить приве-

денный ниже каталог оттенков. В то же время вы 

можете самостоятельно подбирать бисер абсолют-

но любого оттенка для нужных цветовых сочетаний 

на сайте компании.

Бисер Miyuki Delicas 11/0 продается в индивиду-

альных пакетиках весом 5 или 8 г в зависимости 

от цвета. В 8-граммовой упаковке насчитывается 

около 1400 бусин. Для браслета плотного плетения 

размером 16 × 5 см потребуется около 3150 бусин. 

Отсюда делаем вывод, что на такое изделие вам 

понадобится чуть больше двух пакетиков по 8 г.

Конечно же, вы не ограничены в выборе бисера. 

Например, в упаковке с круглым бисером (рокайль) 

от Miyuki Delica 11/0 весом 8 г находится примерно 

700 бусин. Однако стоит помнить о том, что конеч-

ный результат будет отличаться от предложенного. 

А это приведет к увеличению длины и ширины го-

тового браслета.

Для начала вам потребуется достаточно широкий 

ткацкий станок для бисероплетения, чтобы вы 

смогли изготовить широкие браслеты (минимум 

36 насечек на 36 нитей основы, то есть 35 бусин 

по ширине). При создании изделий из этой книги 

мы использовали представленную ниже модель из 

дерева с 84 насечками.

Для плетения браслетов мы рекомендуем нить 

Fil One-G 0,25 мм бежевого цвета. Длина нити в ка-

тушке составляет 45 м, и ее должно хватить, чтобы 

получилось два широких браслета. Бежевый цвет 

нити считается самым сдержанным, и именно он 

лучше всего будет сочетаться с переплетениями 

разноцветных бусин. Вам также потребуются игла 

для бисероплетения и пинцет, необходимый для за-

хвата крошечных бусин Miyuki Delica. И естествен-

но, если вы собираетесь использовать фурнитуру 

на плетеных браслетах, то позаботьтесь о приоб-

ретении клея для работы с бижутерией и специаль-

ных плоскогубцев.

ВВЕДЕНИЕ
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DB-0378 DB-0753 DB-0362 DB-0159 DB-0856 DB-1132

DB-1268 DB-0767 DB-0656 DB-1006 DB-0361 DB-0693

DB-0794 DB-2106 DB-1833 DB-0622 DB-0207 DB-0751

DB-1285DB-0658 DB-0057 DB-0217 DB-0078 DB-1407

DB-1181 DB-0322 DB-0456 DB-0115 DB-0334DB-0551

DB-0868 DB-0435 DB-1742 DB-1371 DB-0072 DB-2136

DB-0357 DB-1516 DB-0374 DB-0152 DB-0877 DB-0169

DB-0221 DB-0021 DB-0010 DB-0128 DB-1849
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66.. Проденьте иглу сквозь бусины, убе-

дившись, что она проходит поверх нитей 

основы. Закрепите бусинки между нитя-

ми основы, хорошо потянув за рабочую 

нить с иглой.

11.. Обрежьте и закрепите нити основы, добавив дополнительную нить относительно количества 

бусин в каждом ряду. Если в схеме указано 35 бусин, то вам понадобится 36 нитей.

22.. Отрежьте нить для иглы длиной около 2 м.

33.. Переверните книгу так, чтобы каждая схема читалась по вертикали для вашего удобства. 

В помощь вам на каждые 10 бусин на схеме даются подсказки. Также если в схеме присут-

ствует повторяющийся узор, то пунктирные линии обозначают границы повторяющегося узора.

44.. Вденьте двухметровый отрезок нити в ушко иглы 

для бисероплетения. Затем закрепите конец нити 

двойным узлом поверх первой нити.

ТЕХНИКА ПЛЕТЕНИЯ

55.. В приведенном выше примере ширина брасле-

та составляет 10 бусин. Наденьте 10 бусин на 

иглу, затем поместите рабочую нить и бусинки под 

нити основы. Указательным пальцем свободной 

руки помогите каждой бусине занять положение 

между нитями.
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7.7. В каждом ряду игла проходит по бусинам в обратном направлении: сначала снизу, а затем над 

нитями основы. 

8.8. Если вы заметили, что нить в игле скоро закончится, завяжите 

два узелка на первой нити основы. Затем протяните оставшуюся 

нить через бусины последнего ряда и обрежьте ее. Новый отре-

зок нити закрепите, следуя инструкциям в шаге 4. 

9.9. Как только плетение будет завершено, закрепите 

вашу нить двойным узелком на последней нити основы. 

10.10. Чтобы завершить плетение, вденьте конец нити осно-

вы в иглу и протяните ее через последний ряд с бусинами. 

Затем вставьте иглу в предпоследний ряд, протяните ее 

через бусины в предпоследнем ряду и выведите в центре 

ряда. Проделайте те же действия с каждой нитью основы 

по очереди.

Далее можно воспользоваться любым из предложенных вариантов оформления готового изде-

лия:

––  заплести нити основы;

––  закрепить нити основы в специальной «мягкой» бусинке, а затем сплющить ее пинцетом;

––  продеть нити в одну или несколько бусин, а затем завязать их узлом;

––  завязать все нити и спрятать их в специальной фурнитуре;

––  наконец, вы можете, как это сделали мы, приклеить плетение к металлическим браслетам или 

зафиксировать зажимные застежки на каждом конце браслета, используя специальные плоско-

губцы для бижутерии. Приклейте плетение к внутренней части застежки для его фиксации. Но 

не переусердствуйте с затягиванием, чтобы не сломать бусинки. Далее можно добавить кольца, 

замочки и даже цепочки для регулировки длины браслета. 

Плетение бисером    11 
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